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ACTA No. 17/22 

 
Proceso:  Direccionamiento 
Estratégico 

Subproceso: Gestión Integrada 

Unidad Académica y/o Administrativa: Tecnología en Gestión Ambiental y Servicios Públicos  Hora de inicio :  3.07 P.m. 

Motivo y/o Evento:  CONSEJO EXTRAORDINARIO TGASP   Hora de finalización   p.m. 

Lugar: Encuentro virtual meet.google.com/csb-jphv-krz 

 

Fecha:  17 de agosto de 
2022 

Participantes: 

Nombre  Cargo Firma 

FERNANDO SÁNCHEZ 

SÁNCHEZ 

 

Coordinador Proyecto Curricular TGASP No Asistió 

EDINSON ANGARITA 

MANOSALVA 

Coordinador Componente Gestión y Administración  Asistió 

VILMA HERNÁNDEZ 

MONTAÑA 

Coordinador Componente Básico Asistió 

YOLIMA AGUALIMPIA 

DUALIBY 

Coordinadora Componente Electivo Asistió 

RAFAEL EDUARDO 

LADINO 

Coordinador Componente Técnico Operativo Asistió 

 HELMUT ESPINOSA 
GARCÍA 

Coordinador Componente Ambiental Asistió 

 HÉCTOR FABIO RAMÍREZ 

GÚZMAN 

Asistente TGASP Asistió 

 NANCY PENAGOS C. Secretaria TGASP Asistió 

 

Elaboró:  Nancy Penagos 
Cárdenas 

Revisó:  Héctor Fabio Ramírez Guzmán 

 
OBJETIVO:                          Llevar a cabo el Consejo Extraordinario 

 
ORDEN DEL DÍA PARA EL CONSEJO EXTRAORDINARIO 

 
1. Verificación del quórum 

2. Lectura del acta anterior 

3. Informe de la coordinación del proyecto curricular 
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DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

El Profesor Fernando Sánchez Sánchez delega al docente Rafael Eduardo Ladino Peralta como presidente ad-
hoc para el desarrollo del consejo de carrera. 

 
1. Verificación del quórum. 
Se conforma el quórum deliberante y aprobatorio. Participando los arriba verificados con apoyo en la aplicación Google 
Meet Attendance.   

 
2. Lectura del Acta No. 16-22 

Se informa que el Acta No. 16-22 se envió al correo de los consejeros, no se recibieron observaciones por parte 
de ellos, por lo tanto, se aprueba ad-referéndum. 

 
3. Informe de la coordinación del Proyecto Curricular 

 Se dio respuesta y se envió al comité de currículo el documento de Perfil ajustado del Egresado en el marco 
de los Resultados de Aprendizaje, una vez realizadas las modificaciones sugeridas por los consejeros. 

 Se informa que la bienvenida de los estudiantes para el periodo académico 2022-3 ese realizará el día 25 de 
agosto de 1:30 a 5:00 p.m. en la sede de Bosa – Porvenir. 

 Se informa que se envió el cumplido de las monitorias a los correos de los estudiantes solicitando la 
documentación para los pagos respectivos. 

 Se publicó la segunda convocatoria para la elección de representantes estudiantiles. 
 

4. Casos de estudiantes 
 

4.1. Solicitud de prórroga de un semestre más del proyecto de grado titulado (PROPUESTA DE SERVICIOS PÚBLICOS 
SOSTENIBLES Y MATERIALES DE BIO-CONSTRUCCIÓN PARA UN AULA AMBIENTAL EN EL ECOPARQUE LOS 
GURRUBOS – MADRID), modalidad pasantía, elaborada por las estudiantes RODRIGUEZ MORENO ERIKA 
JUSHIANI Código 20181081019 y ARDILA ALVARADO MARILYN GISELA código 20181081025, dirigida por la docente 
Yolima Agualimpia Dualiby, radicado 1078. 
R/. Este consejo aprobó la solicitud de prórroga por un semestre más del proyecto en mención. 
 

4.2. Solicitud de la estudiante RUTH ELIZABETH GIRAL ALBA código 20171081080 para cursar espacios de 
profundización como modalidad de grado en el proyecto curricular de Administración Ambiental, los espacios 
a cursar son: Producción Limpia de (3) tres créditos y Sellos verdes de (3) tres créditos.     

       R/. Este consejo aprobó la solicitud para cursar espacios de profundización en el proyecto en mención. 
 
4.3. Solicitud de PETICIÓN ACADÉMICA del Emmanuel Ángel Mateo Rivera Cuesta de la Tecnología en Gestión 

Ambiental y Servicios Públicos, con código 20191081052. 

4. Casos de estudiantes 

5. Casos de docentes 

6. Varios 
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Me encuentro cursando la materia Servicio Público de Gas con el profesor Rigoberto Sánchez en el grupo 081-
481.  

En la presente carta quiero solicitar una reconsideración de la nota asignada por parte del docente, debido a su 
toma decisiones arbitrarias por las cuales se niega a evaluar mi trabajo por una falla en la cual yo me encontraba 
en la salida de campo de la práctica académica Gestión Comercial de los servicios públicos, por otro lado, el 
docente ofrece espacios extracurriculares a su favor para dicha "reconsideración" de la nota lo cual también es 
una falta que considero debe ser enunciada. 

Espero una pronta respuesta pues esto afectaría mi proceso académico.  

El docente Rigoberto anexa lo siguiente con respecto al tema ya que el estudiante le escribió al correo lo 
siguiente: 

Buenos días profe, esperando se encuentre muy bien, le escribía una vez más con la intención y el intento 
de buscar una posibilidad para no perder la materia, cómo le comenté no me quedan sino 13 créditos por 
cursar para poder graduarme, y no quiero tener que atrasarme más, asumo la irresponsabilidad en algunos 
aspectos de la asistencia y demás en la materia, pero le invito a qué me colabore con esa posibilidad de 
poder habilitar la materia.  
 
Quedó atento y muchas gracias por la atención prestada.  
 
Firma: EMMANUEL ANGEL MATEO RIVERA CUESTA 
Código: 20191081052  
R/. Este consejo informa que esta coordinación debe citar al docente Rigoberto Sánchez para dar claridad al 
proceso evaluativo. 
 

4.4. Solicitud de la estudiante FRANCY KATHERIN GONZÁLEZ VÁQUIRO código 20182081013 para cursar espacios 
de profundización como modalidad de grado en el proyecto curricular de Ingeniería Forestal, los espacios a 
cursar son: Ingeniería del Riesgo y Torrentes (2165) de tres (3) créditos y Desarrollo y Medio Ambiente (2158) 
de tres (3) créditos, para el periodo académico 2022-3.   
R/. Este consejo aprobó la solicitud para cursar espacios de profundización en el proyecto en mención. 
 

4.5. Solicitud de cancelación del proyecto de grado titulado “ESTUDIO PARA EL DISEÑO DE UN SISTEMA DE 
ACUEDUCTO PARA EL ESPACIO TERRITORIAL DE CAPACITACIÓN Y REINCORPORACIÓN (ETCR) ANTONIO 
NARIÑO EN EL MUNICIPIO DE ICONONZO, DEPARTAMENTO DEL TOLIMA”, modalidad monografía, elaborada 
por los estudiantes NICOLAS CASTAÑEDA OVALLE código 20171081077 y LEIDY DANIELA CANTOR MOLINA 
código 20181081005, dirigido por la docente Yolima Agualimpia Dualiby y con visto bueno de la misma, radicado 
1070. 
R/. Este consejo aprobó la solicitud de cancelación del proyecto en mención. 
 

4.6. La docente Doribel Sánchez Blanco radica carta de compromiso de la propuesta de grado titulada 
“IMPLEMENTAR LOS PROCESOS DE GESTIÓN AMBIENTAL, UNA HERRAMIENTA PARA LA ORGANIZACIÓN DE 
LA HUERTA CHIHIZA-IE UBICADA EN EL BARRIO NUEVO MUZU” modalidad monografía, elaborada por los 
estudiantes ANGIE DANIELA GARZON CASTRO código 20172081005 y DIEGO ALEJANDRO VELÁSQUEZ TORRES 
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código 20172081049, donde informa que se están ajustando los cambios sugeridos por los consejeros, se está 
trabajando en el tema con los estudiantes, radicado 1117. 

R/. Este consejo no aprobó la continuidad de la propuesta hasta que no se atienda la recomendación del Consejo en 
que se debe ajustar el título, los objetivos y alcance de la propuesta. 
 

4.7. La docente Astrid Ximena Parsons Delgado radica carta de compromiso de la propuesta de grado titulada 
“APOYO EN LA REVISIÓN DEL COMPONENTE AMBIENTAL Y SOCIAL DEL DISEÑO Y EVALUACIÓN DE 
PROYECTOS ENERGÉTICOS PARA ZONAS NO INTERCONECTADAS”, modalidad pasantía, elaborada por la 
estudiante ARISHAY ESMERALDA BECERRA SANCHEZ código 20192081088, radicado 1118. 
R/. Este consejo se da por enterado y da la continuidad de la propuesta en mención. 
 

4.8.  El docente Fernando Sánchez Sánchez radica carta de compromiso de la propuesta de grado titulada “PLAN DE 
MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS PARA LA EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES OUTSORCING S.A.S.”, 
elaborada por el estudiante MIGUEL ÁNGEL RAMIREZ CANCINO código 20182081067, radicado 1119. 
R/. Este consejo se da por enterado y da la continuidad de la propuesta en mención. 
 

4.9. El docente Helmut Espinosa García radica carta de compromiso de la propuesta de grado titulada “PROGRAMA 
PODCAST PARA LA GESTIÓN AMBIENTAL EN EL SIGLO XXI” modalidad pasantía interna, elaborada por el 
estudiante JUAN ÁNGEL IBÁÑEZ ALMECIGA código 20161081032, radicado 1120. 
R/. Este consejo se da por enterado y da la continuidad de la propuesta en mención. 
 

4.10. La docente Astrid Ximena Parsons Delgado radica carta de compromiso de la propuesta de grado titulada 
“ESTUDIO DEL IMPACTO AMBIENTAL DEL HUMEDAL LA VACA CON ÉNFASIS EN EL SECTOR SUR”, modalidad 
Investigación – Innovación, elaborada por los estudiantes CRISTIAN DAVID LEÓN ORTIZ código 20171081071 y 
BRAYAN JESID BENAVIDES VASQUEZ Código 20162081250, radicado 1121. 
Este consejo se da por enterado y da la continuidad de la propuesta en mención. 
 
5. Casos de docentes  
 
5.1. Solicitud de la docente Yolima Agualimpia Dualiby solicitando el apoyo a docentes del CIAYA 7. 
 
La profesora Yolima Agualimpia Dualiby solicita se aclare el apoyo económico dado por el Consejo de carrera 
del proyecto curricular TGASP para la asistencia de ella, como Coordinadora general y del profesor Fernando 
Sánchez Sánchez como miembro del Comité científico, al VII Congreso internacional del agua y el ambiente. 
Mencionó además que esta solicitud (con fecha 8 de febrero de 2022) se realizó el semestre pasado (2022-I) y 
fue aprobada por unanimidad que el saldo para viáticos asignados al proyecto curricular fuese distribuido 
equitativamente para los dos profesores además de los cuatro millones que se tenían dispuesto para la 
Realización de eventos.  

En consulta con el asistente de Decanatura FAMARENA, el señor Alejandro Rojas, informó que el rubro de 
Realización de eventos no puede ser utilizado para viáticos, razón por la cual la profesora solicita aclaración para 
ser enviada a la Asistencia de Decanatura FAMARENA. 
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El Consejo de Carrera en pleno aprueba que el saldo para viáticos, asignados al proyecto curricular TGASP, sea 
distribuido equitativamente para los dos profesores: Yolima Del Carmen Agualimpia Dualiby y Fernando 
Sánchez Sánchez. Adicionalmente, el Consejo aclara que el saldo existente en el rubro Realización de eventos, 
sea utilizado en lo estipulado para la logística del Ciaya7. 

 
Siendo las 4:20 p.m. el presidente del Consejo hace el cierre de la sesión. 
 
Original firmada 
 

RAFAEL EDUARDO LADINO PERALTA 
Presidente Consejo ad-hoc 

 

 

Compromisos 

Actividad/Tarea Líder/Responsable Fecha de 
Cumplimiento 

   


